Слайд 1

Добрый день уважаемый Геннадий Егорович,  депутаты, приглашенные руководители  и сельчане!
Слайд 2
2014 год был как сложным и плодотворным для Костенеевского сельского поселения. Несмотря на трудности, удалось выполнить ряд задач, касающихся жизнедеятельности нашего поселения. На его территории произошло много изменений,  значительно улучшивших качество жизни сельчан. 
Слайд 3

Костенеевское сельское поселение состоит из пяти населенных пунктов. Центром поселения является с. Костенееево, общая площадь поселения 475 км2 , численность населения 1078 человека. Слайд 4
Число родившихся детей в поселении, за 2014 год, составляет – 6 чел. Умерших - 17 чел.

Слайд 5
Работающего населения – 423 чел., учащихся в школе – 68 чел., студентов - 35 чел., пенсионеров - 339 чел. Участники ВОВ – 2 чел. Тружеников тыла - 24 чел. 

Слайд 6

На территории села Костенеево расположены: врачебная амбулатория, средняя школа, детский сад, три магазина, АТС, почта, СДК, библиотека, церковь, ООО СХП “Сапфир”. 
Слайд 7

В селе Котловка расположены ФАП, 2 магазина. В селе Свиногорье расположен магазин. В селе Покровское расположен сельский клуб, ФАП, 2 магазина, переправа через р. Кама.

Слайд 8
Наличие поголовья скота в ЛПХ нашего поселения на 01.01.2015г. вы можете видеть на слайде. При подробном анализе видно, что ежегодно поголовье скота уменьшается. Связанно это главным образом с тем, что в селе не остается людей, которые готовы держать в своем хозяйстве скотину, у старшего же поколения на это не остается физических сил. 
Слайд 9
Основной задачей в области экономики и финансов является формирование бюджета. Доходная часть бюджета поселения формируется за счет следующих налогов: земельный, имущественный, НДФЛ и единый с/х налог.
Также поступают средства от продажи и аренды земли.
Слайд 10
За  2014 год в бюджет поселения поступило доходов 2 млн. 155 тыс. руб. при плане 2 млн. 035 тыс.  руб.  или 106% к плану, из которых собственных доходов 921 тыс. руб. (115%) и дотаций 1 млн. 234 тыс. руб. (100%).
Слайд 11
Расходная часть бюджета при плане 2 млн. 035 тыс. руб. составила 1 млн. 950 тыс. руб. или 96% к плану, в том числе: 

· на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 76 тыс. руб., 100% к плану;
· расходы на выполнение работ по газоснабжению и монтажу ограждения дома оперуполномоченного полиции – 48 тыс. руб. или 100% к плану;
·   на межевание и топографическую съемку земельного участка дома оперуполномоченного полиции и выполнение работ по тех. инвентаризации и паспортизации ГТС - 47 тыс. руб. или 100%; 
· расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 655 тыс. руб. или 89%, из них:
Слайд 12
- на выполнение работ по межеванию земельных участков под многоквартирные дома направлено 85,0 тыс. рублей;
- на мероприятия по коммунальному хозяйству израсходовано 57 тыс. руб. или 99 % к плану; выполнены работы по замене насоса;
- на мероприятия по благоустройству села израсходовано 514 тыс. руб. или 87% к плану.
Расходы произведены на:
· содержание уличного освещения – 175 тыс. руб. или 89% к плану;

· содержание дорожно мостового хозяйства – 174 тыс. руб. или 75%;

· содержание кладбищ - 99 тыс. рублей или 99%;

· прочие мероприятия по благоустройству – 66 тыс. руб. или 100 %, (в т.ч. приобретение передвижных мусорных контейнеров, выполнение работ по рекультивации свалки, проведение фитосанитарного обследования территории поселения).

 
Уважаемые жители села! Хочется обратиться к Вам с этой трибуны по поводу уплаты налогов, постарайтесь производить оплату в кратчайшее время после получения извещений, ведь ваши налоги  - это ваши вложения в благоустройство нашего поселения. 
Слайд 13

В Костенеевском сельском поселении все населенные пункты газифицированы. На территории поселения находятся  5 водонапорных башен. Водопровод имеется не везде. Вся деятельность по водообеспечению хозрасчетная, собранные средства идут на оплату за электроэнергию, заработную плату, на приобретение оборудования, ремонт инженерных сетей. 

Слайд 14
Устранение порывов, утечек и прочих мероприятий, связанных с водоснабжением в поселении, проводятся главой поселения, руководителем автономного учреждения и местными жителями. За год было отремонтировано 8 порывов и утечек. В с. Котловка был заменен насос на водонасосной станции, заменено 100 м водопровода, заменено 26м кабеля СИП (от КТП до водонасосной станции), заменено пусковое оборудование на водонасосной станции.

Слайд 15
Так же в этом году планируется ремонт 1800 метров водопровода в селе Котловка, на данное мероприятие планируется потратить 2 млн. 142 тыс. рублей, в настоящее время ведется работа по разработке ПСД на ремонт системы водоснабжения в с. Покровское сметная стоимость которых составляет 1 млн. 400 тыс. руб.
Слайд 16

Закончилась реконструкция автодороги "Костенеево-Свиногорье". На 2014 год из республиканского бюджета было выделено 29,52 млн. руб.  
Совместно с жителями была произведена отсыпка ул. Центральная в с. Костенеево асфальтной крошкой протяженностью 500 м. и шириной 4.5м. Данные работы были выполнены благодаря активности жителей улицы, они самостоятельно приобрели щебень, асфальтную крошку, техникой для выравнивания дорожного полотна помогли ООО «Елабугадорстрой, ЗАО «БСК СПб».
Слайд 18
 Отсыпана щебенчатым материалом дорога по улице Большая в с. Костенеево. 
В с. Костенеево грунтощебнем  отсыпана часть улицы Молодежная.
Частично произведен ямочный ремонт дорог в с. Свиногорье.
Производился ремонт дороги «М7-Костенеево-Котловка».
Слайд 19
Так же в прошедшем году была достроена автодорога М7, после реконструкции которой значительно снижается интенсивность движения транспорта.

Хочется обратить внимание на то, что в исполнительном комитете  Костенеевского СП имеется ПСД по ремонту внутрипоселковых дорог в с. Костенеево, на общую стоимость 46 млн. руб.
В этом году планируется ремонт улицы Речная в н.п. Котловка путем отсыпки песчано-гравийной смесью. Так же данные работы планируется произвести своими силами. 

Слайд 20

ТБО вывозится со всех населенных пунктов, с этого года и с села Свиногорье.
Исполнительным комитетом Костенеевского СП было закуплено 5 дополнительных контейнеров для сбора ТБО. 
Слайд 21
С поселения за год было вывезено 1056 куб. метров ТБО и было ликвидировано более 4 мест несанкционированных свалок. 
Слайд 22

Неоднократно на территории поселения производились субботники, скос растительности, уборка кладбищ, к 9 мая жителями сел были прибраны и благоустроены памятники павшим в ВОВ и прочие мероприятия связанные с благоустройством. Радует активность жителей наших сел, которые все больше и больше принимают участие в жизнедеятельности нашего поселения.
Слайд 23

В с. Свиногорье на роднике заменены водосточные колоды, установлены скамейки, начались работы по благоустройству территории родника и подъездной дороги.
Слайд 24

В 2014 году в с. Костенеево был построен опорный пункт с жилым помещением для участкового уполномоченного полиции, что позволяет нашему участковому постоянно быть на подведомственной ему территории, где он будет жить и работать. Источником финансирования строительства был бюджет Елабужского муниципального района, стоимость постройки около 3 млн. руб.
Слайд 25

Так же в прошедшем году был произведен ремонт кровельного покрытия в Костенеевском СДК общей площадью 400 м2 и на сумму 499 тыс. руб.
В с. Покровское силами жителей села была покрыта крыша церкви Покрова Пресвятой Богородицы, на сегодняшний день необходимо отремонтировать крышу на колокольне.

Затронув тему строительства нельзя не отметить планы по возведению новых зданий школы и детского сада в с. Костенеево. На сегодняшний день отмежеван и поставлен на кадастровый учет, произведена топографическая съемка и проведены геологические изыскания земельного участка под строительство школы и детского сада. В разработке проект здания школы на 132 ученика с детским садом на 25 мест.
Слайд 26
Так же в 2015 году планируется строительство и ввод в эксплуатацию фельдшерско-акушерского пункта в с. Котловка, для строительства которого уже отмежеван и поставлен на кадастровый учет земельный участок возле бывшего детского сада.
Слайд 27

По программе восстановления уличного освещения в населенных пунктах в РТ на 2014 год в с. Костенеево установлены светодиодные светильники в количестве 9 штук. На данное мероприятие из бюджета РТ было выделено 220 тыс. руб. 
Производился ремонт уличного освещения в поселении. 
Слайд 28
Планируется установить осветительные приборы в с. Свиногорье, так же провести аудит и технические работы по всей системе уличного освещения. Связано это с тем, что по некоторым улицам постоянно срабатывает автоматическое отключение освещения.

Конечно же будет произведен текущий ремонт уличного освещения.

Слайд 29

В селе Свиногорье,  была установлена серенно-речевая установка  для оповещения возникновения быстро разливающихся процессов (наводнения).
Проведено фитосанитарное обследование территории Костенеевского СП.
Для участие населения в осуществлении местного самоуправления организовано ТОС на базе с. Котловка - это одна из форм реализации народом своей власти через непосредственное осуществление самоуправления на части территории муниципального образования и участия в местном самоуправлении путем создания эффективного социального партнерства власти и населения.
Выполнены работы по межеванию ГТС (Костенеевский пруд).
Слайд 30
В рамках предоставления доступа высокоскоростного интернета ОАО «Таттелеком» проложил оптическую линию связи в с.Костенеево.
В рамках поручения правительства РТ по обеспечению населения доступной мобильной связью в н.п. Костенеево установлена базовая станция сотовой связи «Летай» с предоставлением услуг голосовой связи и скоростного интернета 4G.
Слайд 31

В Костенеевском СП к праздникам проводятся мероприятия с участием детских и взрослых коллективов нашего поселения. С ними занимаются специалисты нашего же поселения. Коллективы выезжают на мероприятия, проводимые в г. Елабуга и Елабужском районе такие как САБАНТУЙ, СПАССКАЯ ЯРМАРКА.
Костенеевским ДК проводятся много различных мероприятий таких как: праздничные мероприятия, различные выставки, беседы, лекции, митинги, театрализованные представления, детские представления, конкурсы  фестивали и многое другое, участниками данных мероприятий являются как жители нашего поселения, так приезжие гости и артисты.

Слайд 32

Культорганизатором покровского сельского клуба ведется активная работа по внесению культуры в массы, за что  в прошедшем году Екетерине Яковлевне была вручена грамота управления культуры ЕМР, а так же благодарственное письмо Главы ЕМР за активное участие в праздничных мероприятиях района. За участие в конкурсе «Супер бабушка 2014» Екатерина Яковлевна награждена дипломом г. Елабуга, где она заняла третье место.  

Слайд 33
Все так же продолжает нас радовать своими достижениями библиотекарь Эркаева Гузель Динамовна, она в 2014 году вошла в семерку лучших библиотек России из 296 библиотек, за что была удостоена специальным призом.
 Слайд 34

Слайд 35

Количество учеников на 01 января 2015 г. – 68, учителей – 16, из них: высшей категории – 2, первой категории – 10. 
Детей в детском саду 7 человек; сотрудников 5 человек.

Хочу поблагодарить:
Шигапова Рустама Зияфовича, Пискунова Михаила Александровича, Фазуллина Ильнура Вильсуровича,  Пискунова Евгения Михайловича, Ларионова Александра Александровича, Суханова Николая Федорович, Ямбулатова Муннира Равильевича, Дюлюгер Николая Ивановича, Набиуллина Марселя Гильмулловича и многих за Ваш вклад, который вы вносите в наше поселение, без Вас небыли бы организованы многие мероприятия в нашем поселении такие как Новый год, 23 Февраля, 8 марта, 9 мая, день защиты детей и многое другое.

Из жителей нашего поселения хочется поблагодарить наших трактористов Стулова Николая Максимовича, Пермякова Михаила Александровича, Барова Ивана Анатольевича без Вашего понимания некому было бы очищать от  снега наши улицы выполнять другие работы где необходима тяжелая техника или прицеп.  
Старшим по деревням, старшим по улицам особое внимание, без вас некому бы было связывать исполнительный комитет с жителями. А так же каждого, кто приносил тот или иной вклад в развитие и благосостояние наших сел. 
Подводя итоги, хочу поделиться планами на будущее:
Конечно же - в связи с семидесятой годовщиной победы советских войск над фашистскими захватчиками будет произведен ремонт всех памятников Костенеевского СП, павшим во время ВОВ;

· Строительство новой школы и детского сада в с.Костенеево;

· Строительство ФАП в с. Котловка;

· Установка уличного освещения в с. Свиногорье;

· Содержание существующего уличного освещения;

· Ремонт водопровода протяженностью 1800 метров в с. Котловка по ул. Школьная, ул. Нефтяников;

· Реконструкция системы водоснабжения в с. Покровское;

· Замена ограждения кладбища в с. Покровское.

· И много других мероприятий текущего характера.

Слайд 36
В завершении хочется обратиться к жителям поселения! 

С вашей поддержкой и с вашей помощью мы изменим нашу жизнь к лучшему, сделаем, так что в будущем будем жить лучше, чем живем в настоящем. За последние годы в каждом населенном пункте видны изменения к лучшему, пусть для кого-то они и не значительны, но для всего района они грандиозны. Наступит, то время когда в каждом доме будет вода, на каждом столбе свет, а к каждому двору будет подведен асфальт. Ведь Россия это молодая страна, ей всего 20 лет, она находится на стадии становления. Все существующие проблемы решаемы, но нужно время для их решения. И не нужно негативно относиться к органам власти, мы делаем все возможное для вашего блага. И если ваши проблемы не решаются, то это говорит о том, что в настоящее время это трудновыполнимо, а не то, что власти не хотят это делать, мы бы рады сделать все и сразу, но увы мы не имеем такой возможности.  И мы ждем от вас взаимопонимания, помощи, доверия и уверенности в нас. На этом мой доклад окончен.
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