Отчет главы Костенеевского сельского поселения

Шарова О.Н. о работе за 2016 год и планах на 2017 год
Слайд 1

Добрый день, уважаемый Геннадий Егорович,  депутаты, приглашенные руководители  и сельчане!
Разрешите представить вашему вниманию ежегодный отчет о работе органов местного самоуправления Костенеевского сельского поселения и сообщить об основных итогах социально-экономического развития поселения за прошедший 2016 год и задачах на 2017 год.

В сентябре прошлого года наши избиратели проявили активную гражданскую позицию, приняв участие в выборах  депутатов Государственной  Думы Российской Федерации.

Слайд 2, 3, 4, 5
За отчетный период Советом Костенеевского сельского поселения проведено 34 заседания, где рассмотрено 37 вопросов: о внесении изменений в Устав поселения, о земельном и имущественном налогах, о внесении изменений в Правила землепользования, о внесении изменений в генеральный план поселения, о внесении изменений в бюджет поселения на 2016 год и принятии бюджета на 2017 год.

Нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения на информационном стенде, а так же на официальном сайте поселения. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 7 постановления главы поселения, 49 постановлений и 14 распоряжений руководителя исполкома поселения.

Проведено 14 сходов граждан. Рассмотрено 16 обращений граждан. Работниками исполкома за год выдано 530 справок, включая справки о месте проживания, о составе семьи, выписок из домовой и похозяйственной книгх, по вопросам прописки и временной регистрации обратилось 42 человека. 

Слайд 6
Численность населения на 01.01.2017 года составила 1035 человек, так же на территории поселения находится 4 тысячи садовых участков, в которых в летний период проживают 6 тыс.  человек.  За отчетный период родилось – 2 ребенка, умерло - 19 человек, прибыло - 26 человек, убыло – 38 человека, таким образом численность сельского поселения уменьшилось на – 29 человек.

Слайд 7
Количество занятых в различных сферах деятельности – 414 чел., учащихся – 97, пенсионеров - 318, участники ВОВ – 1 человек, тружеников тыла - 17 человек.

Безработных, состоящих на учете в центре занятости на 01.01.2017 г. – 8 человек (Костенеево- 5, Котловка- 2, Казыли- 1,). 

На воинском учете по военно-учетному столу состоит 249 человек, в том числе 19 человек призывного возраста.

Слайд 8
Количество личных подсобных хозяйств на 01.01.2017 года составило 372, из них: (Костенеево- 163, Котловка- 81, Свиногорье- 26, Казыли- 31, Покровское- 71).
Слайд 9                                                            

За 2016 год в бюджет Поселения поступило всего доходов в сумме 3 300 тыс. рублей или 112,3% к плану. 
Доходная часть бюджета Поселения за 2016 год по собственным доходам исполнена на 136,6%, то есть фактически получено 1 345 тыс. рублей. Перевыполнение плана произошло по всем источникам доходов бюджета.
В разрезе видов налогов информация представлена на слайдах.

Слайд 10
По расходам бюджет Поселения за 2016 год исполнен на 3 232 тыс. рублей, что составило 99,3% к плану. Информация представлена на слайде.
За счет средств Республиканского и районного бюджета выполнены следующие работы:
Слайд 11-14
Произведена реконструкция здания сельского дома культуры под школу. 1 сентября ученики переступили порог нового учебного заведения. Это стало возможным благодаря Вашей инициативе и непосредственному участию, Геннадий Егорович. Без Вашей помощи и поддержки мы бы не справились. 

В полной общеобразовательной школе обучаются 55 учащихся. Учебно-воспитательный процесс осуществляют 16 педагогов. Обучение проводится в одну смену. Организован подвоз учеников из с. Котловка, д. Казыли. Начаты строительные работы пристроя к школе: детского сада на 25 мест, дополнительных учебных классов, столовой. Площадь пристроя составит 1200 кв. метров.

Слайд 15-17
С сентября в селе Котловка начал работать многофункциональный центр на 50 мест, в котором располагается библиотека и клуб. На строительство данного здания площадью 150 кв. метров было затрачено 7,5 миллионов рублей из местного и республиканского бюджетов.

Слайд 18 
Осуществлена реконструкция автодороги М7 «Волга» Костенеево-Котловка на средства республиканского бюджета на сумму 25 миллионов 500 тыс. р.
В рамках муниципальной программы по содержанию мест захоронения за счет средств бюджета поселения произведена отсыпка подъездных путей к кладбищам в с. Покровское и в с. Костенеево.
Слайд  19, 20, 21, 22
В рамках проведения мероприятий по самообложению граждан с населения было собрано 99,4 тыс. рублей. Эта сумма увеличилась в 4 раза за счёт поступлений из республиканского бюджета на сумму 397,6 тыс. рублей. В итоге мы получили 497 тыс. рублей. 
На данные средства:

1. в с. Костенеево было приобретено щебня общим весом 143 тонн на сумму 115 тыс. рублей, ощебенена улица Молодежная. 
2. в с. Котловка было приобретено щебня общим весом 132 тонн на сумму 106 тыс. рублей для ощебенения ул.Речная. 

3. в с. Покровское было приобретено щебня общим весом 125 тонн на сумму 100 тыс. рублей, ощебенена ул.Мичурина. 
4. в с. Свиногорье было приобретено щебня общим весом 170 тонн на сумму 136 тыс. рублей, ощебенена ул. Костенеевская. 
5. в д. Казыли было приобретено щебня общим весом 50 тонн на сумму 40 тыс. рублей, ощебенена ул.Центральная.

Всего было приобретено 620 тонн щебня. На средства самообложения и поступлений из республиканского бюджета мы планируем постепенно отсыпать все улицы в Поселении. 
Слайд 23, 24, 25 

В преддверии празднования 71-ой годовщины дня Победы в с. Котловка был установлен мемориальный комплекс павшим в Великой Отечественной Войне.

Слайд 26 

По Республиканской программе «Восстановление уличного освещения в населенных пунктах РТ», в с. Покровское установлено 9 дополнительных энергосберегающих фонарей. Осуществлен ремонт и техобслуживание уличного освещения в населенных пунктах Поселения.

Слайд 27
За отчетный год силами ООО «Водоканал» и ООО «Водолей» было устранено 14 порывов водопровода. Проведены 10 текущих ремонтов водонапорных башен и колонок. Заменены 3 водозаборных насоса. Усилена работа по сбору задолженности за потребление воды. 

В целях реализации мероприятий в рамках распоряжения Кабинета Министров Республики Татарстан Министерство  экологии и природных ресурсов Республики Татарстан выделили для проведения работ по техническому ремонту гидротехнического сооружения в с.Костенеево субсидию в сумме 142 т.р.

Проведена паспортизация и постановка на кадастровый учет 21 объектов поселения.

Слайд 28, 29, 30, 31
Вывоз мусора с территории поселения продолжает производить ООО «Мехуборка». Мусор вывозится своевременно. За год вывезено ТБО, в том числе с несанкционированных свалок -1914 куб. метров. 
На территории поселения проводились средники и субботники с участием жителей. 

В зимний период на территории поселения своевременно осуществляется чистка дорог от снега. 
Слайд 32
На территории Костенеевского сельского поселения работают 2 хозяйства – сельхозпроизводителя.

СХП «Сапфир» - директор Фазуллин Ильнур Вильсурович, занимается выращиванием зерновых культур, производством мяса и молока. Поголовье КРС на  1 января составляет 785 голов, из них молочно – продуктивное стадо - 400 голов.

В с. Котловка с 2013 года работает крестьянско-фермерское хозяйство Алиева Рамиз  Низам Оглы. На сегодняшний день в хозяйстве имеются  1147 голов овец.

Слайд 33, 34, 35
В сентябре проведено освящение родника в с. Свиногорье в честь иконы Грузинской Божьей матери, благоустройство которого взял на себя депутат Костенеевского сельского поселения Александр Александрович Ларионов.

Слайд 36 
На территории нашего поселения  имеются три действующих храма: в с. Костенеево- приход Иоанно-Предтеченской церкви, в с. Покровское - Покрова Пресвятой Богородицы и в с. Котловка – в честь пророка Божия Илии, церковь восстанавливается на средства семьи Пискуновых и жителей села.
Слайд 37,38
В рамках акции «Помоги собраться в школу!»  депутатом Шигаповым Рустамом Зияфовичем была оказана материальная помощь 15 первоклассникам нашего Поселения. 
Школа вносит неоценимый вклад в воспитание молодежи села, приобщая ребят к народным традициям. Те, кто остается в селе, живут, сохраняя и преумножая национальные традиции и обычаи, передавая их следующему поколению.
Слайд 39-40
Организовано медицинское обслуживание населения в трех населенных пунктах поселения. Ведется большая работа по диспансеризации взрослого населения: диспансеризации подлежало 170 человек, осмотрено – 170. Работниками за отчетный год было принято 10 270 человек (2015г. – 8700), вызовов на дом было 290 (2015г. – 215); скорая помощь выезжала 83 раза.
     Проведен флюорографический осмотр населения передвижным оборудованием.

Слайд 41, 42, 43, 44, 45, 46-49
В поселении действуют два сельских клуба, расположенных в с. Котловка, в с. Покровское.
В течение  года работниками культуры были организованы такие мероприятия как: Новый год, День Матери, День Победы,  День пожилых людей. Участвуют в районных праздниках  «Сабантуй», «Спасская ярмарка». Большинство значимых мероприятий и концертов проходят с участием жителей, занимающихся в вокальном, танцевальном  кружках, а также при участии народных ансамблей «Рябинушка» с.Костенеево, «Покровские родники» с.Покровское, «Деревенька» с.Котловка.

За участие в смотре конкурсе «Поет село родное» народный ансамбль «Покровские родники» вручен денежный сертификат на сумму 3500 рублей.

В сельском клубе с.Котловка буквально через неделю после открытия заработал ансамбль «Деревенька» под руководством В. Сперанского, проводятся оздоровительные занятия фитнесом. Так же был организован  и проведен благотворительный концерт с участием народного ансамбля «Деревенька». Собранные средства были переданы малоимущим жителям с. Котловка.  От жителей села и себя лично выражаем Вам  Геннадий Егорович свою благодарность за такое прекрасное здание.

Слайд 50-53
В Поселении осуществляют работу три сельские библиотеки, находящиеся в с. Костенеево, в с. Котловка и в с. Покровское. 

Фонд сельских библиотек составляет 9842 книги. В 2016 году в библиотеки поступило 233 новых книг и журналов. За отчетный год в библиотеке было 4004 посещений и выдано 5005 книг и журналов. Хочется отметить – фонд библиотеки пополнился еще одной книгой выпущенной Российской Государственной библотекой, автором которой является Эркаева Гузяль Динамовна, работающая библиотекарем в с.Костенеево и в с. Котловка. 
Гузяль Динамовна также ведёт сайт библиотеки, на сегодняшний день 90 тыс. посещений и 155 тысяч просмотров. При библиотеке работает театр Книги «Со страниц на сцену» и клуб «Надежда».
Слайд 54
Подводя итоги, хочу поделиться планами на 2017 год:

· Строительство МФЦ в с. Костенеево по ул.Молодежная;

· Строительство пожарного депо в с.Костенеево

· Строительство спортивной площадки;

· Ощебенение ул.Речная в с.Котловка;
· ул.Свиногорская в с.Костенеево;
· ул.Верхняя в с.Свиногорье;
· ул.Прикамская в с.Покровское;
· ул.Центральная в д.Казыли;

· Продолжить монтаж уличного освещения по Республиканской программе «Восстановление уличного освещения в населенных пунктах РТ».

Уважаемые односельчане! Несмотря на непростую экономическую ситуацию, нам удается идти вперед, сохраняя при этом лучшие традиции.   Хочу поблагодарить  всех   вас   за     участие   в  жизни  нашего   поселения, за     помощь, оказанную   мне   в работе. Спасибо депутатскому корпусу за тесное сотрудничество и поддержку в важных  вопросах и  делах.
В заключение своего выступления хочу  от имени жителей Костенеевского сельского поселения поблагодарить Вас, Геннадий Егорович, руководителя исполнительного комитета района, а также руководителей палат и ведомств за помощь и поддержку в осуществлении намеченных планов.
Слайд 55
Спасибо за внимание!
Слайд 56-57

УУП

Слайд 58

ГЛАВА ЕМР

Слайд 54
1

