Отчет главы Костенеевского сельского поселения Соловьева Антона Ивановича о проделанной работе за 2017 год и задачах на 2018 год.

Слайд 1

Добрый день, уважаемый Геннадий Егорович,  депутаты, приглашенные руководители  и сельчане!
Разрешите представить вашему вниманию ежегодный отчет о работе органов местного самоуправления и доложить об итогах социально-экономического развития Костенеевского сельского поселения за прошедший 2017 год и задачах на 2018 год.

Слайд 2
За период 2017 года Советом Костенеевского сельского поселения было проведено 23 заседания, на которых было рассмотрено 50 вопросов, в том числе о внесении изменений в Устав поселения, о земельном и имущественном налогах, о внесении изменений в правила землепользования и застройки, о передаче отдельных полномочий на другие уровни власти, а так же об утверждении правил благоустройства и генерального плана. Было принято 6 решений о внесении изменений в бюджет, утверждении и исполнении бюджета поселения. 
Слайд 3
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 4 постановления главы поселения, 46 постановлений руководителя исполкома.
Слайд 4,5
Работниками исполкома за год выдано 346 справок, включая справки о месте проживания, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, выписки из домовых и похозяйственных книг и прочие. За указанный период поступило 24 обращения по прописке и временной регистрации, вынесено 31 распоряжение исполнительного комитета.

Слайд 6
Все больше поселение становится дачным. Количество личных подсобных хозяйств на 01.01.2018 года составило 374. Численность населения уменьшилась на  25 человек и составила 1010 человек.
Слайд 7
В поселении имеется общеобразовательная школа, в которой обучаются 66 учащихся. Учебно-воспитательный процесс осуществляют 17 педагогов. Обучение проводится в одну смену. Организован подвоз учеников из: с. Котловка, д. Казыли, с. Свиногорье, д. Мурзиха 14, с. Яковлево-1, Елово 1.
Слайд 8
Фонд сельской библиотеки составляет 9842 книги. В 2017 году в библиотеку поступило 223 новых книг и журналов. За отчетный год в библиотеке было 4850 посещений и выдано 5050 книг и журналов. Не могу не отметить новые достижения костенеевского библиотекаря Эркаевой Г.Д.: в 2017 году она заняла в Республиканском конкурсе «детская библиотека года» первое место в номинации «Село и дети». Так же в 2017 г. она принимала участие в семинарах (г. Иркутск, г. Туапсе, Владимирская область, Республика Удмуртия), где давала мастер-класс по ведению библиотечного дела.
Слайд 9
В поселении функционируют 3 клуба. В течение  года работники  учреждений культуры организовывают такие мероприятия, как Новый год, Масленица, День Победы,  День пожилых людей. Принимают активное участие в районных праздниках  «Сабантуй» и «Спасская ярмарка». Большинство значимых мероприятий и концертов проходят с участием жителей, занимающихся в вокальном, танцевальном  кружках.
Слайд 10, 11, 12
Имеется 8 магазинов (4 из которых не действуют по причине отсутствия продавцов).
Слайд 13
Одна амбулатория и 2 ФАПа (один из них не работает по причине отсутствия мед. работника).
Слайд 14 
Три церкви (одна в с. Костенеево - приход Иоанно-Предтеченской функционирующая, в с. Покровское - Покрова Пресвятой Богородицы производит службы по праздникам, в с. Котловка Храм в честь святого пророка Божия Ильи находится на стадии реставрации). 
Слайд 15 
Из многочисленного числа родников выделяются в с. Свиногорье и в с. Котловка. 
Слайд 16
Имеются два сельхозпроизводителя. ООО «АФ Костенеево» занимается выращиванием зерновых культур, производством мяса и молока. Общая площадь посевных площадей составляет – 4098 га, валовый сбор составил – 77014 центнеров. Средняя урожайность  составила – 18,8 ц. с гектара. Поголовье КРС на  1 января составляет 632 голов, из них молочно – продуктивное стадо - 254 голов.

КФХ «Алиев» занимается разведением овец, имеет в собственности 250 га земли. 
Слайд 17                                                            

Исполнение бюджета поселения – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей его эффективности.
За 2017 год в бюджет Поселения поступило всего доходов в сумме 3 млн. 512 тысяч рублей или 114% к плану.

Собственных доходов 1409,1 тысяч рублей или 147,3% к плану.

В разрезе видов налогов информация представлена на слайдах.

Слайд 18

По расходам бюджет Поселения за 2017 год  исполнен на 3 млн. 412 тысяч рублей или 99% к плану:
Слайд 19
Общегосударственные вопросы: 99,8% (1340 тыс. руб.)

Национальная оборона: 100% (85 тыс. руб.)
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность: 73% (64 тыс. руб.)
Национальная экономика: 100% (974 тыс. руб.)
Дорожное хозяйство: 100% (795 тыс. руб.)
Другие вопросы в области национальной экономики: 99% (180 тыс. руб.)
Коммунальное хозяйство: 100% (87 тыс. руб. из 87 тыс. руб.)
Благоустройство: 100% (862 тыс. руб.)
Уличное освещение и тех. обслуживание ул. освещения: 100% (337 тыс. руб.)
Озеленение: 100% (24 тыс. руб.)
Мун.программа по местам захоронения 100% (58 тыс. руб.)
Прочие мероприятия по благоустройству: 100% (443 тыс. руб.)
Слайд 20
За год были выполнены следующие мероприятия:

· При въезде в с. Костенеево установлена стела с информацией о границах поселения и населенных пунктах

· Жителями с. Котловка, при въезде в село установлен поклонный крест.
Слайд 21
· Установлен щит автоматизации и учета потребленной электроэнергии на уличное освещение в с.Покровское, благодаря данному мероприятию в селе были запущены еще 7 дополнительных светильников уличного освещения.
· По  республиканской программе  «Восстановления уличного освещения» было установлено: 1 светильник и 60 м кабеля в Котловке и 4 светильника  и 200 м кабеля в Покровское.
Слайд 22
· По многочисленным обращениям граждан, особенно в летнее время, в с. Костенеево было установлено 2 колодца, 1 пожарный гидрант, заменен участок водопровода по ул. Новый поселок и закольцованы ул. Центральная и Котловская.
· В с. Котловка, было проложено 200 м. водопровода и смонтировано 2 колодца по ул. Свиногорская.
Слайд 23
· Производились работы по выделению земельных  участков и топогеографические работы для строительства социальных объектов (МФЦ Костенеево, Пож. депо, МФЦ с.Свиногорье)

· Производились работы по межеванию дорог в с. Покровское и с. Котловка. В настоящее время ведутся работы постановке на учет в Росреестре и по внесению данных участков в муниципальную собственность.

· Выбран земельный участок для строительства МФЦ в с. Покровское. В настоящее время ведутся работы по межеванию и постановке на кадастровый учет.
Слайд 24
· Ремонт и техобслуживание уличного освещения в населенных пунктах осуществляется два раза в год по окончанию зимнего и с наступлением осенне-зимнего периода.

· Проводились работы по техническому присоединению к сетям электроснабжения объектов: ул. Освещение с. Свиногорье, уличное освещение с. Покровское, электоснабжение двух вновь построенных объектов (МФЦ Костенеево и Пож депо).

· По газификации объекта пожарное депо были заключены договора на обслуживание автоматики и котлов отопления, присоединения  к системе газоснабжения и приемка объекта системы газоснабжения.

· В рамках проведения мероприятий по самообложению граждан с населения было собрано 111,1 тыс. рублей, из республиканского бюджета выделено 444,6 тыс. рублей. На указанные средства в сумме 555,7 тыс. рублей проведены следующие работы:

Поставка щебня во все населенные пункты в общем объеме 741 тонна или в разрезе, согласно собранным средствам самообложения:

· Костенеево 285 тонн

· Свиногорье 200 тонн

· Покровское 114 тонн

· Казыли 84 тонн

· Котловка 58 тонн

· В с. Костенеево произведен отлов двух бродячих собак.

· ТОС Котловка в этом году участвовало в конкурсе ТОСов РТ и заняла почетное первое место, вознаграждением за которое стал Гранд на благоустройство территории в размере 608 тыс. руб., данные финансы планируется потратить на приобретение детской спортивной площадки с ограждением и подготовкой основания под засыпку щебнем в селе Котловка ул. Речная и ул. Центральная.

Слайд 25
· В рамках муниципальной программы по содержанию мест захоронения произведена замена входной группы на кладбище в с. Котловка. Так же были произведены работы по межеванию всех шести кладбищ.
· Жители с. Костенеево за собственные средства произвели ремонт ограждения, установку складского помещения для хранения ритуального инвентаря на мусульманском кладбище.

Слайд 26
· На очистку дорог от снега за текущий год было выделено 239 тыс. руб. В каждом населенном пункте заключен договор на очистку и уборку дорог от снега с жителями населенных пунктов поселения, а именно:

· Костенеево – Стулов Юрий Николаевич

· Котловка – Пермяков Сергей Александрович

· Покровское – Баров Иван Анатольевич

· Свиногорье – Терехин Николай Федорович
· Казыли – Кочнев Александр Владимирович

Хотелось бы отметить, что очистка дорог от снега в с. Свиногорье, осуществилась благодаря депутату с. Свиногорье, который предоставил свой трактор на зимний период.

Слайд 27
· В с. Свиногорье был возведен мемориальный комплекс павшим в ВОВ жителей села
Слайд 28
· В 2017 году на территории  с. Костенеево был построен МФЦ с актовым залом на 70 посадочных мест, приобретена необходимая мебель и аппаратура.
Слайд 29
· Построен пристрой к Костенеевской школе на две детсадовские группы и школьными кабинетами (биология, химия, физика, два кабинета технологии). На территории школы была построена волейбольно-баскетбольная спорт- площадка и в настоящее время на стадии завершения площадка для мини-футбола.

Слайд 30
· Построено Пожарное депо на две пожарных машины 11 штатных единиц. 
· Приобретены 5 контейнеров для временного хранения мусора.
· По республиканской программе установлено газовое оборудование для автомобиля шевроле нива.
Слайд 31
· Силами АУ было отремонтировано 7 порывов и утечек, отремонтировано 4 колонки, заменена труба подачи поднятой воды от скважины до башни в с. Костенеево, ремонт автоматики в с. Свиногорье многие другие работы.
· 19 ноября на территории Костенеевского сельского поселения прошел референдум по самообложению граждан на мероприятия связанные с социальным развитием сельского поселения. В референдуме принимали участие 3 избирательных участка. Средним показателем по всем участкам стала явка 71% из них «За» проголосовало 94%.
Содержанием, эксплуатацией и ремонтом систем водоснабжения с 01 января 2018 года занимается ООО «ТИС. Дополнительно, пользуясь случаем, прошу население записать номера телефонов данной организации, которые указаны на слайде.
Слайд 32
Вывоз мусора с территории поселения продолжает производить ООО «Мехуборка К». Мусор вывозится своевременно. За год вывезено ТБО, в том числе с несанкционированных свалок - 1387 куб. метров. В рамках 2-месячника по санитарной очистке территории поселения проводились средники и субботники с участием жителей.
Хочу поблагодарить:
Шигапова Рустама Зияфовича, Пискунова Михаила Александровича, Пискунова Евгения Михайловича, Ларионова Александра Александровича, Суханова Николая Федорович, Дюлюгер Николая Ивановича, и многих других за Ваш вклад, который вы вносите в наше поселение, без Вас не были бы организованы многие мероприятия в нашем поселении такие как Новый год, 23 Февраля, 8 марта, 9 мая, день защиты детей и многое другое.

Нельзя не отметить людей, которые не оставляют нас в зимний период без дорог, своевременно проводят их очистку от снега. 

Старшим по деревням, старшим по улицам особое внимание, без вас некому бы было связывать исполнительный комитет с жителями. А так же благодарю каждого, кто приносил тот или иной вклад в развитие и благосостояние наших сел. 
Подводя итоги, хочу поделиться планами на будущее:
Даже незрячий не может не заметить те изменения, которые происходят за последнее время в нашем поселении. Много чего еще предстоит построить, отремонтировать, заменить и прочее. Из самых важных вопросов на 2018 год, было выделено следующее:

· Строительство МФЦ в с. Свиногрье;

· Установка уличного освещения в с. Свиногорье, ул. Песчаная – 2 светильника, ул. Верхняя въездная дорога в село 3 светильника;

· Содержание существующего уличного освещения;

· За счет средств самообложения в 2018 году планируется отремонтировать мост через речку в д. Казыли, в других н.п. отсыпать уличные дороги щебнем. 
· В селе Покровское планируется построить дамбу через ручей на ул. Заречная с установкой двух труб диаметром 700 мм.
· Установка нового памятника павшим в ВОВ в с.Покровское.

Спасибо за внимание!
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